Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: System nawiewny N1

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N1 1 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 400 i stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N1 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 436 ocynk 0,78 0,78 Ogélne
N1 | 3 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 500 = 200 ocynk 0,00 Ogolne
N1 | 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogédlne
N1 | 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 = 300 ocynk 0,54 0,54 Ogédlne
N1 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogélne
N7 | TR1* Trojnik prc;ztgjézc?;t;ftokatnym g: 41138 b= 500 g= 400 h= 500 1= 560 e= 280 f= 200 ocynk 119 119 Ogdine
N1 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 |1= 486 ocynk 0,87 0,87 Ogédlne
N1 | 9 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 500 = 644 1= 1567 ocynk 3,05 3,05 Ogolne
N1 |10 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 154 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
NEELRE TR1* Tréjnik pr(;ztzjéchi):r;stokqtnym |§= :gg b= 500 g= 400 h= 400 1= 600 e= 300 f= 200 ocynk 1,24 1.24 Ogolne
N1 |12 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 158 ocynk 0,25 0,25 Ogédlne
N1 |13 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
N1 |14 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1349 ocynk 2,16 2,16 Ogdlne
N1 |15 [ 1 TR2* Trdjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 400 b= 400 d= 400 1= 600 e= 300 f= 200 ocynk 1,16 1,16 Ogédlne
N1 |16 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 3.46 m ocynk 4,35 4,35 Ogédlne
N1 |17 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11=1.01m ocynk 1,27 1,27 Ogolne
NT |18 2 TC2* Tr"J”'ksyme‘Zf;;r{i redukeyiny 80 | 4= 400 | d2= 400 d3= 125 ocynk 0,56 1,13 Ogéine
N1 [19]1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 1.15m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N1 |20 1 TC2* Tréjnik syme"if;;xired“kcy'”y 90 | 41= 125 d2= 125 d3= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogéline
N1 |21] 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.10 m ocynk 0,04 0,08 Ogédlne
N1 |[22]| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogolne
N1 |23 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 |24 3 CDA1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogédlne
N1 |25] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=2.12m ocynk 0,83 0,83 Ogédlne
N1 | 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 |27 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 1= 0.75m ocynk 0,95 0,95 Ogédlne
N1 |28 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.55m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N1 |29 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11=3.61m ocynk 4,53 4,53 Ogédlne
N1 | 30 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 400 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
N1 | 31 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.56 m ocynk 0,70 0,70 Ogélne
N1 |32 | 1 TC2* TF°J“'k5Vme‘r§t°§;¥i redukeyiny 80 | 4= 400 | d2= 400 d3= 100 ocynk 0,49 0,49 Ogéine
N1 |33 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.11m ocynk 0,03 0,03 Ogédlne
N1 |34 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogédlne
N1 |35 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.15m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N1 [36 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
N1 |37 [ 2 CDA1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogdlne
N1 |38 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11=2.29 m ocynk 2,88 2,88 Ogédlne
N1 |39 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.99 m ocynk 1,24 1,24 Ogolne
N1 | 40 | 1 TC2* Trdjnik Symetzggi redukeyjny 90 | 44= 490 d2= 315 d3= 400 ocynk 1,41 1,41 Ogéine
N1 |41 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11=2.55m ocynk 3,21 3,21 Ogdlne
N1 |42 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 400 e= 459 11= 679 ocynk 1,63 1,63 Ogédlne
N1 143 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.59 m ocynk 0,75 0,75 Ogédlne
N1 | 44 | 1 TC2* Trdjnik Syme"ﬁ;’)‘zi redukeyjny 90 | 442 490 d2= 315 d3= 200 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N1 |45 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.34 m ocynk 2,10 2,10 Ogolne
N1 |46 | 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 |47 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogédlne
N1 |48 | 4 CDA1* Anemostat okragty D2= 200 stal 0,00 Ogédlne
N1 49| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 11= 0.64 m ocynk 0,63 0,63 Ogélne




Trojnik symetryczny redukceyjny 90

N1 |50 | 1 TC2* stopni d1= 315 d2= 315 d3= 160 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
N1 |[51] 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.15m ocynk 0,08 0,15 Ogédlne
N1 |52 | 11 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N1 [53]| 7 CDA1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00 Ogolne
N1 [54 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 315 11= 0.58 m ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N1 |55 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 11= 148 m ocynk 1,47 1,47 Ogédlne
N1 |56 | 1 TC2* Tréjnik symetrﬁfg;xi redukeyiny 90 |12 345 d2= 315 d3= 200 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
N1 |57 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.35m ocynk 2,10 2,10 Ogolne
N1 |58 1 TUBE* Przewod okragly d1= 315 11=3.10 m ocynk 3,06 3,06 Ogolne
N1 |59 | 1 TC2* Tréjnik Symetztcgggi redukeyiny 90 | 1= 160 | d2= 250 d3= 315 ocynk 0,72 0,72 Ogdine
N1 |60 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogédlne
N1 | 61 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N1 |62 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N1 [63 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.13 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N1 |64 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.29m ocynk 1,01 1,01 Ogédlne
N1 |65 1 TC2* Tréjnik SVmEtZz’;‘zi redukeyiny 90| 412 250 d2= 250 d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
N1 | 66 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
N1 [67 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1= 250 11= 0.49 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 |68 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N1 |69 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.58 m ocynk 0,46 0,46 Ogédlne
N1 |70 | 1 TC2* Trdjnik Syme‘"gf:;zi redukeyjny 90 | 442 250 d2= 200 d3= 200 ocynk 0,49 0,49 Ogélne
N1 |71] 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.17 m ocynk 0,11 0,22 Ogélne
N1 |72 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=4.25m ocynk 2,67 2,67 Ogdlne
N1 |73 | 1 TC2* Tréjnik Syme"ifj;xi redukeyiny 90 | 412 200 | d2= 160 d3= 200 ocynk 0,37 0,37 Ogbine
N1 |74 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogédlne
N1 |75] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N1 |76 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=3.42m ocynk 1,72 1,72 Ogdlne
N1 |77 ] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne
N1 |78 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.11m ocynk 0,06 0,06 Ogédlne
N1 |79 ] 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 042 m ocynk 0,21 0,42 Ogolne
N1 |80 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
N1 |81 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 d2= 100 1= 243 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N1 |82 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.94 m ocynk 0,30 0,30 Ogédlne
N1 |83 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogédlne
N1 |84 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogélne
N1 (85| 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 0.86 m ocynk 0,27 0,27 Ogélne
N1 |86 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 c= 400 d= 200 1= 200 e=-100| f=0 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N1 |87 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 =117 ocynk 0,14 0,14 Ogédlne
N1 |88 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 = 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,69 1,37 Ogolne
N1 |89 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 1= 50 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 190 | 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 315 d= 200 1= 310 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N1 |91 [ 1 TR2* Trdéjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 315 b= 200 d= 200 1= 400 e= 200 f= 158 ocynk 0,46 0,46 Ogédlne
N1 192 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=4.10 m ocynk 2,57 2,57 Ogédlne
N1 | 93 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N1 |94 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.65m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
N1 |95 1 TC2* Tréjnik Syme"ifggzi redukeyiny 90 | 412 200 | d2= 200 d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogdine
N1]96 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.66 m aluminium | naturalny 0,33 0,33 Ogédlne
N1 | o7 | 4 RD1*+PBS Anemostat prostokatny+Skrzynka | _ 1gg H= 198 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00 Ogolne
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N1 ]98] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.75 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 199 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 100 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.16 m ocynk 1,09 1,09 Ogédlne
N1 [101] 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,20 Ogédlne
N1 [102] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.73m aluminium | naturalny 0,37 0,37 Ogdlne
N1 [103] 1 K Przewdd prostokgtny a= 315 b= 200 1= 374 ocynk 0,39 0,39 Ogolne




N1 104 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 315 b= 200 d= 250 g= 60 |= 255 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N1 [105] 1 TC2* Tréjnik Syme"“éfggnyi redukeyiny 90| 41= 250 d2= 160 d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogdline
N1 [106] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.96 m aluminium | naturalny 0,48 0,48 Ogolne
N1 [107] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.22 m ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N1 [108] 1 TC2* Tr"J”'ksyme‘ij;xi redukeyiny 90 | 1= 160 | d2= 160 d3= 160 ocynk 025 025 Ogdlne
N1 [109] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.35m ocynk 0,18 0,18 Ogédlne
N1 [110] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.77 m ocynk 0,89 0,89 Ogédlne
N1 [111] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.62 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N1 [112] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.67m aluminium | naturalny 0,34 0,34 Ogélne
N1 [113] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 400 d= 500 1= 315 ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
N1 [114] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 I= 805 ocynk 1,66 1,66 Ogédlne
N1 1115] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 400 b= 630 g= 250 h= 400 1= 600 e= 300 f= 200 ocynk 137 137 Ogelne
odejsciem 13= 100
N1 [116] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 415 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
N1 |117] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 400 1= 200 ocynk 0,00 Ogédlne
N1 [118] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 250 d= 400 1= 250 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 [119] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 400 ocynk 0,72 0,72 Ogélne
N1 [120] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 155 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N1 |121] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 3,65 Ogédlne
N1 [122] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 1= 147 ocynk 0,30 0,30 Ogédlne
N1 [123] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 2,57 Ogolne
N1 [124] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1000 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [125] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 I1= 496 ocynk 1,02 1,02 Ogolne
N1 |126] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 600 d= 880 1= 440 ocynk 1,34 1,34 Ogédlne
N1 [127] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 1= 500 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
N1 128 1 Centrala Nawiewno wywiewna Centrala Nawiewno wywiewna Cs= 300Pa | Qch= 18,8 kW | Qg= 21,1 kW | Vn= 5300 m3/h | Vw= 4000 m3/h 0,00 Ogdlny
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 8 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,48 Ogédlne
N1 9 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,43 Ogédlne
N1 8 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,30 Ogolne
N1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 Qgdine




Nazwa: OK

Typ: Wyrzutowy

Opis: Okap Kuchni pom. 5
Sys.| Nr [Szt.[ Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
OK | 1 1 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
OK | 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=200 [ 11=1.83m ocynk 1,15 1,15 Ogolne
OK | 3 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogolne
OK | 4 2 | TUBE* Przewod okragty d1=200 [ 1= 6.00 m ocynk 3,77 7,54 Ogodlne
OK|[ 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1= 1.55m ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
OK | 6 1 | CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 ocynk 0,00 Ogodlne
OK 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 0golne




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: System wywiewny W1

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W1 | 1 4 CDA1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogolne
W1 | 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=1.88m ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
W1 | 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
W1 | 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.42m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W1l 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ M1=1.19m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
wi| e | 1| Tc2r | Tréink Symetztcggr{ired“kwmy 9 | 41= 100 | d2= 100 | d3= 100 ocynk 0,11 0,11 Ogéine
W1 | 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=2.15m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
wil| 8| 1 Tc2r | Tréinik Syme”gtcggr{i redukeyjny 90 |41 100 | d2= 160 | d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
W1]| 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 [ 1= 0.72m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W1 |10 | 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogdine
Wil11 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 0.66 m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
Wil12 | 1 oCc1* Odsadzka okragta d1=160 | e= 169 11= 337 ocynk 0,29 0,29 Ogdine
W1]13 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 1.30m ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
W1[14 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=6.00m ocynk 3,01 3,01 Ogédlne
W1 |15 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=5.78 m ocynk 2,90 2,90 Ogolne
wi|16| 2| Tc2r | Tréinik symet“s’fggr{i redukeyjny 90 | 41= 200 | d2= 160 | d3= 160 ocynk 0,30 0,59 Ogéine
W1l17 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 |18 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125| 1= 2.89m ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
W1]119 [ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogdine
W1]120 1| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W1 | 21 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
W1]22] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=1.15m ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
W11 23| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
W1 |24 | 1 CDA1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
W1]25| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogdine
W1 |26 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1= 2.07m ocynk 1,30 1,30 Ogolne
W1 |27 | 2 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 400 | b= 500 d= 200 I=310 | e= 155 f= 200 ocynk 0,61 1,22 Ogdlne
Ww1128] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 | b= 500 1= 326 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W1]129 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 | fg= 0 ocynk 1,98 1,98 Ogdlne
W1130 ] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 | b= 500 1= 910 ocynk 1,64 1,64 Ogolne
W1|131] 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 5,63 Ogdlne
W1132] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 | b= 500 1= 289 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W11]133] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,59 3,19 Ogdlne
W13 |1 K Przewdd prostokgtny a= 400 | b= 500 1= 1220 ocynk 2,20 2,20 Ogdine
W13 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 1= 744 ocynk 1,34 1,34 QOgdlne
wilse!| 1 TR1* Trojnik pr%zté échi)ercr:’]stokatnym |§= 41188 b= 500 g= 400 h= 630 I=690 | e=345| f=200 ocynk 145 1,45 Ogéine
W1 (1371 us Redukcja symetryczna a= 335 | b= 400 c= 400 d= 500 1= 250 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
W1 |38 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 335 | b= 400 1= 690 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
W1 |39 [ 1 K Przewdd prostokagtny a= 335 | b= 400 1= 1500 ocynk 2,21 2,21 Ogdine
W1 40| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 335 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,30 1,30 Ogolne
W14 1] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 500 | b= 630 c= 335 d= 400 I= 315 ocynk 0,76 0,76 Ogdine
W1l42 | 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 500 | b= 630 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
W1 1|43 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 630 1= 346 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne




W1 1|44 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1 |45 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.10m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W1 |46 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ 1= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
W1 |47 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 630 | H= 500 S — stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
W1148 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 | b=630 1= 366 ocynk 0,83 0,83 Ogodlne
W1 149 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 630 1= 295 ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
* Anemostat prostokagtny+Skrzynka _ _ - _ _ .
W1 |50 | 4 | RD1%+PBS | - o000 PB"S p krglécgm bocyznym) L= 198 | H= 198 D= 160 |BD=260| k= stal 0,00 Ogoélne
W1 |51 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.64 m aluminium | naturalny 0,32 0,32 QOgdlne
W1 |52 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdline
W11]53]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 QOgdlne
W1 |54 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=1.64m ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
W1 |55 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 Ogodlne
W1 1|56 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 1= 550 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne
W1 (156711 TUBE* Przewdd okragty d1=200 [ 1= 0.80 m ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
W1 |58 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.40m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
w1 | 59| 1 Tc2r | Tréinik Symet“éfg:r{i redukeyiny 90 | 41= 200 | d2= 100 | d3= 200 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
W11]160 ]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1= 0.85m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
W1l161] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1= 0.64 m ocynk 0,41 0,41 Ogdine
wi |62 1 Tc2r | Troinik Syme”‘;tcggg’i redukeyjny 90 | 1= 160 | d2= 200 | d3= 200 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
W1 |63 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1= 2.56 m ocynk 1,60 1,60 Ogdlne
w1 | 64 | 1 TC2* Trojnik Syme”‘S’fg:r{i redukeyiny 90 | 41= 200 | d2= 200 | d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W1 |65 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.35m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogodlne
W1 |66 | 1 oc1* Odsadzka okragta d1=200 | e= 250 11= 500 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
W1 |67 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 640 ocynk 1,15 1,15 Ogodlne
W1 |68 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.52 m aluminium | naturalny 0,26 0,26 Ogdlne
W1 |69 [ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W1[70]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 1=2.92m ocynk 1,47 1,47 Ogdlne
Wil71] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.51m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogolne
W1 |72 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 500 1= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
W1|173[ 2 K Przewdd prostokgtny a= 400 = 500 1= 1500 ocynk 2,70 5,40 Ogolne
W1 |74 | 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 | b= 500 1= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
W1l175] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 | b= 500 1= 678 ocynk 1,22 1,22 Ogolne
W1 |76 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 1= 772 ocynk 1,39 1,39 Ogdlne
W1l77 (1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 500 c= 600 d= 880 1= 440 ocynk 1,34 1,34 Ogdine
W1|178]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1= 1.35m ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
W1|1791]1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 [ 1=2.61m ocynk 1,64 1,64 Ogdine
W11]180 1| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1= 0.16 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W1 |81 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.09m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 630 | H= 500 l— stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W1 6 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,29 Ogodlne
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 0Ogdlne




Nazwa: WK
Typ: Wywiewny
Opis: Wentylacja kuchni

Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WK 1 1 | CDAT* Anemostat okragty D2= 250 stal 0,00 Ogdlne

WK | 2 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 250 ocynk 0,40 2,00 Ogdlne

WK | 3 | 1 |CD1+0 Przepustnica okragla d= 250 ocynk 0,00 Ogdlne

WK | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 ocynk 1,89 1,89 Ogdlne

wK| 5 | 1| Tczr | Troinik Syme"éf;;‘gi redukeyiny 90 | 412 250 d2= 250 d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogélne

WK | 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne

WK | 7 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne

WK 8 1 _[CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 ocynk 0,00 QOgodlne

WK | 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne

WK |10 | 1 | CDA1* Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 Ogdlne

WK| 11| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 ocynk 0,75 0,75 QOgodlne

WK |12 | 3 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 ocynk 4,71 14,13 Ogdlne

WK |13 | 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 ocynk 1,64 1,64 Ogdlne

WK | 14 | 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 ocynk 0,93 0,93 Og6ine

wk | 15 | 1 Went Wentylator dachowy wywiewny _ Di 200 = Masa [kg]= 5,6 Obroty (n) [1/min]= 2500 |\ y pobor mocy [kW]= 0,14 | Natezenie pradu (A)= 0,58 | Napiecie [V]= 1x230 Tworzywo sztuczne 0,00 Ogdlne 43520020

Bieg= HS Schemat podt.= 1
WK 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,32 Ogdlne
WK 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,14 QOgdlne




Nazwa: WS
Typ: Wywiewny
Opis: System wywiewny sanitariaty

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WS| 1] 7 CDAT Anemostat okragly D2= 100 Stal 0,00 Ogdine
ws| 2 |1 TUBE” Przewod okragly d1= 100 1= 0.18m ocynk 0,06 0,06 Ogdine
Ws| 3|8 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 ocynk 0,00 Ogdlne
Ws| 4 1 BGE Kolano alfa= 90 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WS|5 |1 TUBE” Przewod okragly d1= 100 ocynk 045 045 Ogdlne
ws| 6 |1 TC2* Tréjnik syme"gfggzlred“kcwny 9 | 41= 100 d3= 100 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
ws| 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
ws| 8 |2 TUBE” Przewsd okragly d1= 100 ocynk 0,05 0,09 Ogblne
ws| o1 TUBE” Przewsd okragly d1= 100 ocynk 004 0,04 Ogdine
ws |10 1 TC2* Tréjnik Syme'zzgxi’e"“kcmy 90 | 4= 125 3= 100 ocynk 014 014 Ogslne
WS [ 11| 1 TUBE Przewed okragly d1= 100 ocynk 0,09 009 Ogbine
ws [ 12| 1 TUBE” Przewsd okragly d1= 125 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
WS| 13 ] 5 BGE Kolano alfa= 90 d1= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogdlne
Ws|14 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
ws| 15| 1 TC2* Trojnik Syme"zg;xi’ed“kcw"y 90 | 41= 125 3= 100 ocynk 017 017 Ogoine
WS [ 16 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 1= 100 ooynk 0,06 0,06 Ogdine
WS [ 17 | 1 TUBE® Przewod okragly d1= 160 ocynk 030 030 Ogdlne
Wws|18 | 2 BGE Kolano alfa= 90 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogdlne
ws| 19| 1 TC2* Tréinik syme"gf;;r{ired“kcw"y %0 | 41= 100 d3= 125 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WS |20 | 1 TUBE® Przewdd okragly d1= 100 ocynk 005 0.05 Ogdine
Ws|21| 5 CDA1* Anemostat okragly D2= 125 stal 0,00 Ogodlne
WS [ 22 1 TUBE” Przewsd okragly d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
WS [ 23] 5 CD1+0 Przepustnica okragla =125 ocynk 0,00 Ogdine
WS [ 24 | 1 TUBE* Przewd okragly d1= 125 ocynk 0,80 080 Ogdlne
WS|[25] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 ocynk 0,17 017 Ogdlne
WS [ 26 | 1 TUBE” Przewsd okragly d1= 125 ocynk 1,07 1,07 Ogdine
ws| 27 | 1 Tc2r Tréjnik Syme‘zggxi’““kcym 0 | 1= 125 d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
ws| 28| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
ws |29 | 1 TC2* Trojnik Syme"gfggzlred“kcw"y 90 | 41= 160 3= 125 ocynk 020 020 Ogdine
WS [ 30| 1 TUBE® Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,22 0,22 Ogéine
WS [ 31| 1 TUBE Przewod okragly d1= 125 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
WS [ 32 | 1 TUBE” Przewsd okragly d1= 200 ocynk 1,32 1,32 Ogblne
ws [ 33 1 oCT™ Odsadzka okragta d1= 200 11= 575 ocynk 061 0,61 Ogdine
ws |34 1 TC2* Tréjnik Syme'zg;xi redukeyjny 90 | 442 590 3= 200 ocynk 037 037 Ogslne
WS |35 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
WS [ 36 | 1 oCT* Odsadzka okragta d1= 200 11= 395 ocynk 042 042 Ogdine
Ws |37 [ 1 TUBE® Przewdd okragly d1= 200 ocynk 0,66 0,66 Ogéine
ws| 38| 1 TC2! Trojnik SV’"B"VCZ;Xi redukeyiny 90 | 44= 200 3= 80 ocynk 017 047 Ogoine
WS [ 39 | 1 CD1+0 Przepustnica okragla = 80 ocynk 0,00 Ogbine
WS [ 40 | 1 CDAT* Anemostat okragly D2= 80 stal 0,00 Ogdine
WS [ 41 | 1 TUBE® Przewod okragly d1= 200 ocynk 0,18 0.18 Ogdlne
ws |42 | 1 Tc2* Tréjnik syme"gfozgxi redukeyjny 90| 4= 290 d3= 125 ocynk 024 024 Ogéine
WS [43 [ 1 TUBE” Przewsd okragly di= 125 ocynk 004 004 Ogdine
WS | 44 | 1 TUBE® Przewdd okragly d1= 160 ocynk 0,80 0.80 Ogdine
Wi 45 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
WS [ 46 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 ocynk 0,08 0,08 Ogblne
ws |47 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 ocynk 0,15 0,15 Ogdine
ws [ 48[ 1 TUBE® Przewdd okragly d1= 100 ocynk 082 082 Ogdlne
WS |49 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
WS [ 50 | 1 CWG* Wyrzutnia powietrza cienna typu C = 100 ocynk 0,00 Ogdine
WS [ 51 [ 1 TUBE Przewod okragly 1= 125 ocynk 0,55 055 Ogdine
ws |52 1 TC2* Tréjnik Syme"zﬁsr{i’e"“kcw"y 90 | 41= 125 2= 100 3= 125 ocynk 016 016 Ogdine
WS [ 53 | 1 TUBE Przewsd okragly d1= 100 ocynk 0,03 003 Ogbine
WS [ 54 | 1 BGE Kolano alfa= 90 d1= 200 ocynk 026 0,26 Ogdine
WS |55 | 2 TUBE® Przewdd okragly d1= 200 ocynk 063 1,26 Ogdine
WS |56 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 ocynk 2,35 2,35 Ogodlne
WS | 57 | 1 | _CV3+150 m3/h+100 Pa+220V Wentylator dachowy =125 RAL9010| 0,00 Ogdlne
] D= 200 H=326 | Masa [kgl= 5,6 | Obroty (n) [1/min}= 2500 pobér mocy [KWJ= 0,14 | _Nalezenie pradu (A)= 0,58 | Napigcie [VI= 1x230 Ogdine
ws |58 | 1 Wentylator dachowy dachowy wywiewny = T Tworzywo sztuczne 0,00
ws 2 MFA Zigczka mufowa d1= 80 ocynk 0,02 0,05 Ogdlne
WS 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogdine
WS 7 MFA Ziaczka mufowa di= 125 ocynk 004 026 Ogdine
ws 7 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,21 Ogdlne
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